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Meci de fotbal amical cu echipa Schaeffler Germania la
Brașov

BRASOV, 2016-07-06.

Începutul lunii iulie a fost marcat de meciul de fotbal disputat între echipele
Schaeffler România și Schaeffler Herzogenaurach din Germania, unde, pentru
prima oară, cele două tabere adverse au avut ocazia să se întâlnească față în față
într-un meci amical, primul de acest fel.

În ciuda temperaturilor ridicate, cei 22 de jucători au dat dovadă de multă ambiție
și perseverență pe terenul de fotbal, luptând pentru fiecare minge, ceea ce, nu
a putut decât să ofere un spectacol inedit suporterilor prezenți pe stadion. 90
de minute mai târziu, după două reprize pline de răsturnări de situații venite din
partea ambelor tabere, victoria a aparținut gazdelor, echipa Schaeffler România,
care a obținut scorul final de 3-1.

O acțiune sportivă reușită pentru iubitorii amatori de fotbal și nu numai, unde
atmosfera și fairplay-ul s-a concretizat în prietenii noi legate între echipa din
Romania și cea din Germania, care este deja nerăbdătoare să își ia revanșa într-o
viitoare dispută amicală.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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